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ACTA NÚMERO 4I

SEs¡ON EXTRAORDI NARIA DEL AYUNTAM I ENTO DE JUANACATIáN
JALISCO, DEL DIA 27 DE AGOSTO DEL 2o2o.

En el municipío de Juanacatlán Jalisco al día :7 del mes de agosto del año rozo, siendo las 14

horas con r minutos, del día y hora señalados por lo que, de conformidad con lo previsto en los
artículos 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexícanos,14,29fñ.ción I primera,

)1, )2, )),41fracción lll tercera y 6l de la Ley de Gobiemo y la Administración Pública Municipal
del Estado de Jalisco, los artículos 1,6,7,8,9,16 y 18 del Reglamento Orgánico del Gobiemoyla
Administración Pública del Municipio de Juanacatlán Jal¡sco, tenga verÍficativo la Sesíón
Extraordinaria del Ayuntamiento de Juanacatlán Jalisco.

Se procede a celebrr la sesión extraordinaria de conformidad a Io dispuesto
por el Reglamento Orgánico del Gobiemo y la Administración Pública del Municipio de
Juanacatlán, Jalisco.

PRIMER PUNTO: Lista de asistencia, verificación del quórum legal e instalacirrn de la sesión,
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PRESIDET{TE MU¡{IOPAL
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REGIDORA
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ADRIANA CORTES GONZALEZ

VICTOR LUCIO ALVAREZ DE ANOA

YOBAT{A CHAVEZ VALENZUEI,Á

JUAN JosE qUTRARTE ALMARAZ

MARLEN FLORES TERRONES

MARTÍN HERNANDEZ LoPEz

oFELIA LUqUE MUÑÓz

FRANCISCO DE TA CERDA SUAREZ

MTA. TERESITA DE JESIJS NUÑO MEÍ{DOZA

ALExrs MABEL cHAvEz Dt EñAs

FLOR CECILIA TORRES ROCHA

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PR6ENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRE5ENTE

contando con la Existencia de li integrantes del pleno se declara que existe quórum Legal para

como marca el artículo f2 de la Ley del Gobiemo y la Administración pública
Municipal del Estado de Jalisco, se declara legalmente ínstalada la sesión extraordinaría
del Ayuntamiento del Municipio de Juanacatlán, Jalisco.

Pído al secretario General continúe con el desahogo de la sesión y proceda a dar lectura
al siguiente punto.

SEGUI{DO zutyTcAprobaclón del orden del dla:

ORDE]{ DEL DlA
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Solicito al Secretario General Héctor HuSo Gutiérrez Cervantes pase lista de asistencia a

los regidores presentes.

Juanacatlán

r' Lista de Asistencia, verificación der quórum regar e instaración de ra sesión.u. Aprobación del orden del día
3. Propuesta y.en su caso aprobacíón de Acta de sesión ordinaria de Ayuntamiento

número 37 de fecha z6 de junio de :ozo.
4. Propuesta y en su caso aprobación de la iniciativa con carácter de acuerdo quetiene por objeto aprobar y autorizar er convenio con er Gobiemo der ¡stadá através de la Secretaria de Cultura, para el pago de instructores aef frog;iaFondo Talreres para casas de la cultura fresencial o virtual ¿uoñte ¡acontingencia sanitaria COV|lrg eiercicio 2o2o.
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Ji"^Éi8fluesta y en su caso aprobación de la iniciativa con carácter de acuerdo que

tiene por obieto aprobar y autorizar el Convenio de Colaboración con el Gobiemo
del Estado de Jalisco para la Eiecución de Obra Pública del Fondo Común
Concursable para la lnfrdestructura del ejercicio fiscal zozo.

6. Propuesta y en su caso aprobación de la iniciativa de decreto que expide la Ley

de lngresos del Municipio de Juanacatlán Jal¡sco para el eiercicio fiscal zozt.

7. Propuesta y en su caso aprobación de la iniciativa de acuerdo con tumo a

comisión que t¡ene por obleto realizar acciones de instalación, intervención,
mantenimiento y rehabilitación del sistema de alumbrado público en las

diferentes comunidades del municipio con prioridad en las más afectadas;
presentada por la Regidora Flor Cec¡lia Torres Rocha.

8. Clausura de la sesión.

IEBCE! zu!{TC hopuesta y en su <aso aprobaclón del Acta de sesión ordinaria de
Ayuntam¡ento número ,7 de fecha 16 de iunio de zozo. Misma que fue entregada y
notificada de forma fisica para su conoclmlento previo y dispensa de lectura
correspondiente.

Presidenta, Adriana: Alguien tiene alguna observación. Síndico, Víctor: No fue entregada
el acta. Secretario, Héctor Hugo: Sífue entregada el acta desde la convocatoria anterior
y este, se había baiado. 5índico, Víctor: Se hicieron las correcciones pertinentes por que
no. Secretario, Héctor Hugo: l¡s correcciones o las observaciones que hizo la regidora
Teresita en el sentido de que no estaba la votación este, no hay no constan en el audio,
motivo por el cual yo no puedo modificar el acta, porque se hace constar lo que se diio
en é1, ese día y en esa hora. Regídor, Francisco: Entonces ¿es una omisión de usted como
Secretario haber declar¿do este, votación simple? Secretario, Héctor Hugo: No.
Pres¡denta, Adriana: Recordando que es muy importante señoras y señores que por eso
haya un orden en el tema cuando solicitamos el uso de la voz porque efectivamente, no
hay una omisión solo que empezamos a hablar todos a la vez y se pierde la, el hilo de lo
que se va llevando, la secuencia entonces, en el acta número 37 de esa sesión no puedes
poner algo que no está en el audio, puesto que sabemos que son publicas y que no
podemos alterarlas este, yo pongo a la mesa buscar cómo este, remediarlo. Regidor,
Francisco: Yo creo que ahorita sería concretar lo que es el punto no, en el sentido de la
votación únicamente se asiente el tema que fue aprobado por mayoría simple con los
votos que participaron, digo fue una omisión que no se decretó pero asífue el sentido
de la votación' secretario, Héctor Hugo: y existen dos, es que de hecho la, la votación
está en el acta. Regidor, Fr¿ncisco: Exactamente entonces, yo solicitaría que se agregaf?t
únicamente el tema de que fue aprobado por mayoría simple. Secretario, Héctor Hugo:
Pues no se Presidenta pero, Regidor, Francisco: Estamos ahorita en el punto y lo
podemos este, discutir y aproba r. Presidenta, Adriana: Sí. Secretario, Héctor Hugo: Nada
más yo sí pedíría Presidenta entonces en ese sentido reservarrne el derecho para
manifestar pues el sentido de la votación de ese punto de acuerdo, no sé, se los presento
pues al Pleno de Ayuntamient o. Presidenta, Adriana: lgual pudiéramos ponerlo a la mesa,
volver a el punto de acuerdo pues no se puede subir porque ya fue votado, pasaríamos
a los siguientes el tiempo que le toca a cada punto en la espera para poderlo hacer de
nuevo. Regidor, Francisco: H ber, haber. Regidora, Teresita: pero porque se va hacer de
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nuevo, si ya se fue votado, fue votado por mayoría simple. Regidora, yobana: Con seis
votos a favor. Regidor, Francisco: O sea es únicamente la corrección no el sentido Paraque fue votado, si no se votó seis favor contra cinco, fue mayoría simple, únicamente
que se asrente el sentido de la votación es todo no vamos a modÍficar el punto de
acuerdo. Secretario, Héctor Hugo: pues yo siento, el sentido de la votación ya está
plasmado en el acta, únicamente lo que hace falta pues es la declaratoria del, yo me
comprometo a entregársel os por escrito... Regidor, Francisco: ¿Cómo? Nos vas a
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Quien esté por la afirmativa que se apruebe el punto número ll del orden del día, lo
manifieste de forma económica levantando la mano.
Secretario, Héctor Hugo: Es aprobado por UNANliilDAD.
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AíA}HZA
n¿rÉliii!'El'ákta no la puede modificar puesto que está en un audio y está en un video.
Regidor, Francisco: Entonces en este caso fue una omisión suya. Secretario, Héctor
Hugo: No fue una omisión. Regidor, Francisco: Porque usted debió haber decretado
mayoría simple. Presidenta, Adriana: Es coadyuvante, igual puedo tomar yo el, la
declaración. Regidor, Francisco: Entonces fue usted Presidenta la que omitió. Presidenta,
Adriana: Lo podemos revisar iuídicamente si quieren o sea no hay ningún problema.
Regidor, Francisco: También Ia votación se dio o sea yo no ent¡endo porque dec¡r, si

altera el tema del acuerdo. Presidenta, Adriana: Lo que pasa que de acuerdo a

Reglamento Orgánico del Municipio, ya lo hemos platicado antes y lo hemos analizado,
yo creo que sí es un punto par¿ llevar aquí el tema de que cuanto es mayoría simple,
cuanto es mayoría calificada, cuanto es mayoría absoluta, habla nuestro Reglamento de
un, del cincuenta más uno, lo hemos hecho varias veces, la mitad de once son cinco
punto cinco que sube a seis, ya lo hemos consultado también nosotros con este, con
otros actores que nos van a mandar el marco Jurídico a mí sí me gustaría que lo
deiáramos ese punto para aclararlo no con nuestras palabras sino con ya con un
sustento, y deiar ese punto así, o sea el acta esta asf y la declaratoria que guede suieta 3-..
este, al sustento iuídico, yo lo pongo a la mesa. Síndico, Vfcton Es que en ese sentido,
de hay otros puntos que fueron aprobados y se le da, y se le da eh, la votación y se hace
la declar¿toria que se aprueba por eh, mayoría simple, con los mismos votos no sé
porque ahorita se entra en esa, tema de discusión lo único que se propone por parte de
este Pleno es que se haga la redacción pertinente, digo yo creo que todos estamos aquí
en ese mismo sentido y que se someta a votación nada más que se haga la respectiva
corrección y que quede la declaratoria. Presidenta, Adriana: Yo píenso que es momento
de dar, una revisada a nuestras actas revisar en que momento fue una mayoría simple
seis, es importante ver el número de participantes si es de que estuvimos los once
entonces, este lo revisamos. Regidor, Francisco: En esa misma acta hay una declaratoria.
Presidenta, Adriana: Con orden. Regidora Flon Me puede dar una palabra Presidenta.
Presidenta, Adriana: Haber Francisco, adelante Fr¿ncisco. Regidor, Francisco: Digo en
esa misma acta hay una declar¿toria de mayoría simple de seis contra cinco. presidenta,

Adriana: Sí lo revisamos. Regidor, Francisco: También, en esa misma acta posterior a ese
punto de acuerdo, también en cuanto al tema de Ia separación del tesorero se hizo Ia
declaratoria el Secretario, que fue mayoría simple, también está en el video y está en el
acta entonces, yo no entiendo porque ahora no quieren asentarla tal y cuando lo obliga
a hacer la declaratoria. Presidenta, Adriana: Por eso le digo es importante que lo
revisemos iurídicamente y adelante, no hay problema. Regidor, Francisco: No se apruebe
el punto lo mandamos a revisión. Presidenta, Adriana: Lo mandamos a revisión, el acta.
Regidora, FIor: Presidenta una pregunta. Pres¡denta, Adriana: Haber adelante. Regidora,
Flon Entonces en el sentido de las votaciones cuando va a eiercer usted su voto de
calidad, si usted dice que para mayoría simple necesitamos siete, cuando. presidenta,
Adriana: Cuando seamos diez y cinco y cinco ahí es mi voto de calidad. Regidora, Flon
Entonces usted dice que mayoría simple ocupamos siete, no es real. presidenta, Adriana:
En es que. Regidora, Flon No es real, carecía de los regidores presentes, así. presidenta,
Adriana: Bien entonces este, tercer punto del orden del día lo vamos a pasar a revisión
¿sí? Continuamos. Secretario, Héctor Hugo: Se pospone. presidenta, Adriana: Se pospone
secretario, Héctor Hugo: lgual presidenta para que no quede el, volando el punto solicite
que se pase la, a revisión el acta número 37 y que se posponga la aprobación para.
Presidenta, Adriana: Sí, se pospone para otr¿ este, sesión y tambíén eh, yo también me
gustaía solícitar la participación de la comisión de Justicia y Ia de Gobemación para
hacer esta revisión, lo pongo a su consideración para poder llegar a un buen acuerdo,
este quien este por la afirmativa que lo hagamos colegiado para ya definir y tomar una
ruta como ven señores. Regidora, Ofe: yo una pregunta, el hecho de que se haga
colegiada, va ser ya con alguien iurídico que realmente nos saque de ese tema de que
nosotros estamos en que una mayoría simple es la mitad más uno y la mitad más uno
serían 6.5 que sube a siete entonces, para salir ya del tema de que si es o no es, yo creo
que sería conveniente. Presidenta, Adriana: Bien entonces si no quieren que se mande a
comisión lo reviso yo y les hago las observaciones, que pase a revisión de presidencia
gracias, continuamos con el desahoqo. Secretario. Héctor Hueo:- 3732 2346 I 37323996 Calle ln'óependencia *L Col. Ceniro C.P. 45880. luanacaflán. Jatisco
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sanitaria COVTD-r9 e¡erc¡c¡o 2ozo. Misma que fue notificada y entregada de
física y en digital para su cono<imiento previo y dispensa de lectura correspondiente.

Presidenta, Adriana: Alguien tiene alguna obsewación, adelante regidora Tere. Regidora,
Teresita: Con relación al punto número cuatro del orden del día, con el obieto de aprobar
y utílizar el convenio con el Gobiemo del Estado de Jalisco, a tr¿vés de la Secretaría de
Cultura para el pago de instructores del Programa del Fondo de Talleres para Casas de Ia

Cultura, presencial y vírtual, durante la contingencia sanitaria covid-t9, ejercicio zozo
expongo lo siguiente: 5e nos presenta iniciativa suscrita por la ciudadana Adriana Cortés
González, Presidenta Municipal para la firma del convenio antes expuesto sin embargo,'
no se apunta proyecto de convenio ni menciona los formatos autorizado en el mismo, la
misma iniciativa supone modificación de presupuesto de egresos 2o2o pero no señala
partidas a justificar cambios, por el incremento a la partida número tzz, la iniciativa
expone talleres de manera virtual durante la contingencia covid-r9 sin especificar el
método a incrementar y los alcances del mismo; por lo que propongo se presente el
proyecto de convenio a suscribir con la Secretaria de Cultura, detallando las cláusulas de
obligación de ambas entidades así firmantes en el mismo, 2. Se tume a la Comisión de
Hacienda y Educación Cultura y Deporte del Ayuntamiento pará revisar los ajustes
necesarios en el presupuesto de egresos zozo, mediante dictamen y se aiuste a las
partidas necesarias, 3r Se presente el método a desarrollar respecto a talleres virtuales
durante la contingenc¡a covid-rg ya que desde el mes de marzo que se decretó la
contingencia no se pueden realizar métodos presenciales por disposición de Gobiemo, y
a la fecha no se cuenta con la determinación de fecha de levantam¡ento de la misma.
Presidenta, Adriana: ¿Es cuánto? Regidora, Teres¡ta: Es cuánto. Presidenta, Adriana: Bien
este, dándole respuesta a las observaciones que haces regidora, me pongo de antemano
que efectivamente yo presento la iniciativa donde se expresa la exposición de motivos
de la Secretaria de Cultura con el objetivo de contribuir a Ia consolidación de la oferta
cultural para meiorar la calidad de los talleres y gar¿ntizar la enseñanza artística asignada
a los municipios, un recurso para el pago de instructores de talleres artísticos el municipio
de Juanacatlán cuenta con los antecedentes para continuar brindando este apoyo
cultural a los habitantes del municipio y que se imparten los talleres, de violín, telares,
pintura en tela, pos, expresión y canto, dibuio, valet folclórico, hawaiano, iniciación
musical y danza femenil, para Io anterior y con fundamento en lo necesario de este
municipio se actualiza y completa el expediente conespondiente, aquí en la iniciativa
entregada el Ayuntam¡ento de Juanacatlán, Jalisco, aprueba y autoriza la forma del
convenio, la cantidad ahíestá suieta y en elsegundo punto siusted lo reviso se, POnemos
a partida el presupuesto que tenemos aprobado y eh, la modificación que va sufrir o q

va a causar el que llegue ese recurso, la cantídad que nos compete a nosotros g 31,228.j
ya estaban aprobados desde el início del ejercicio este, el cronograma de actividades
efectívamente se están hacíendo con todas las medidas de seguridad de, sanitarias en
algunos este, talleres ya que se están, se colocan los filtros y se maneja la sana distancia
en el mrsmo plantel este, yo veo que para mí está completo, la este, ¿quién firma? el
convenio ya Io tenemos, ¿Se los hicimos llegar? presidenta, Adriana: No, el convenio no.
Secreta rio, Héctor Hugo: Como tal en este caso e|... o la propuesta la información que
se llega pues al de Ayuntamiento por parte de la Secretaria este, no presentan el
convenio como tal, nos dicen genérame el punto de acuerdo y nosotros elaboramos el
convento y se los mandamos y que es algo que se solicitó, se ha estado solicitando,€lque se mande el convenio más sin embargo no sé. presidenta

, Adriana: No nos Io han
mandado, también recordar que, en una de las sesiones al inicio de nuestra gestión se
tomó un punto de acuerdo aquí en cabildo que las personas que, las figuras que
firmaríamos el convenio, siempre tiene que ser el Presidente, Secretario, Síndico y el
Tesorero, ese fue un punto de acuerdo que siquedo aqufen cabildo, puesto que siempre
lo han
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s es cuánto, adelante regidor Víctor y luego Francisco. Síndico,
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CUARTO R.INTO: Propuesta y €n su caso aprobación de la iniciativa con carácter de
acuerdo que tiene por obieto aprobar y autorizar el convenio con el Gobiemo del
Estado a través de la Secretaria de Cultura, para el pago de instructor€s del Programa
Fondo Talleres para c¡xras de la Cultura presencial o virtual durante la cont¡ngenc¡a
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AIA}T
pueC'iii5't'6iitamos con la figura del encargado de la Hacienda Municipal y que es

¡mportante que se nombre un nuevo encargado pues parii llevar a cabo los convenios
que tiene que realizar este municipio de Juanacatlán, y que pues no podemos estar
entorpeciendo más, los convenios y proyectos que llegan, poruna decisión parcial yque
no se está acatando una, un punto de acuerdo y una indicación por parte de este Pleno,

es cuánto. Presienta, Adriana: Adelante regidor Francisco. Regidor, Francisco: Yo creo
que el punto es muy claro, el punto estab¡ece la aprobación de un convenio, un convenio
que no existe, que no se nos ha dado, nos presenta una iniciativa, donde presenta

compromisos que asume el municipio hacia Ia Secretaria de Cultura, yo creo y que tener
la modificación y asentarlo como una carta compromiso de parte del Gobiemo Municipal,
hacia la Secretaria de Cultura en el cumplimiento de los acuerdos, ya que el convenio
económico es presentado, no lo conocemos y no podemos, para mi punto de vista, no
podemos aprobar un convenio gue no se nos ha otorgado. Secretario, Héctor Hugo: Pero

es que en ese sentido habíamos comentado en la sesión anterior si les parecía bien
modÍficar la ¡niciativa en la parte de los puntos de acuerdo en el sentido de que el

Ayuntamiento de Juanacatlán aprueba y autoriza para que el municipio participe en el
Fondo para Talleres para Casas de la Cultura, presencial o virtual durante Ia contingencia
sanitaria covid-rg elercicio 2o2o de los diversos talleres artísticos para el eiercicio zozo
de la Secretaria de Cultura del Cobiemo del Estado, con una aportación estatal de

S94,935.oo y una y el municipio se compromete a aportar la cantidad de §3i,128.55
Regidor, Francisco: ¿Puedo? Presidenta, Adriana: Sí regidor, adelante. Regidor, Francisco:
Yo creo que los puntos que menciono la compañera regidora Teresita, fueron muy claros,
las observacíones, no podemos aprobar una modificación de un presupuesto de egresos
sin contemplar la parte a la que se Ie va hacer reduccíón ya que el cofre ya está aprobado
y eso quiere decir que los dineros ya están dest¡nados sí, así es de que en ese sentido con
el ánimo de que se maneje de una manera correcta yo lo veo independ¡ente que se tume
a la Cultura de Hacienda pam que hagan los aiustes y si exhortarle a la Secretaria de
Cultura que nos emita el convenio que pretende se firme ya que no existe el convenio,
dos; se habla del zozo vamos en el mes ocho, casi nueve ya del uozo y hasta este
momento se está presentando un convenio a firma entonces, es muy claro también, el
que establece el método de cuestión virtual, pero no nos presenta la metodología, como
lo van a llevar a cabo, cual va ser la forma de dar una instrucción, no hay nada claro en
ese sentido entonces, con el ánimo de no entorpecer yo si solicitaía que se tome en
cuenta la consideración de la compañera regidora, Teresita y que se ponga a comisión y
en la comisión hagamos las observaciones necesarias. presidenta, Adríana: con el ánimo
de no entorpecer, el punto de acuerdo yo solicito a este pleno del Ayuntamiento se
apruebe el punto para dar continuidad a la tramítología y este, y en su momento se
adhiera el proyecto, la comisión de cultura y este y Gobemación para aclarar esos puntos
ya que este, estamos los tiempos ya no nos darían para volver a retomar el punto y Se
perdería el recurso, igual lo pongo a su consideración si lo ven a bien hacerlo de esta
manera y si no votamos este a favor o en contra y pasamos al siguiente punto. Regidor,
Francisco: ¿Puedo?. Presidenta, Adriana: Adelante. Regidor, Francisco: yo creo que hay
una contra propuesta presentada por la regidora y que nos votaríamos, si nos vamos por
el punto de acuerdo nos vamos a er sentído que nos está proponiendo ra regidora.
Presidenta, Adriana: Por eso les digo. Regidor, Fr¿ncisco: Ahora el convenio no estiblece
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fechas límites para suscripción de convenios tampoco no nos, lo pueden manelar que
estamos fuer¿ de tiempo cuando ya vamos en el mes ocho, dijeron que se debió dá n"ú".
suscrito desde el mes uno er convenio, porque habra que es pa. er 2o2o. presidenta,
Adriana: sí' Regidor, Francisco: Entonces, no creo que, yo creo que ahísi estamos en este
momento firmando er convenio a destiempo es para justificar ra erogación que se está
llevando a cabo prácticamente entonces, yo sísuj"to á r" .ontopropuesta que presenta
la re$dora que se vote en ros dos sentidos, ra piopuesta que usted está haciendo o Iapropuesta con la modificación que presenta ra regidora. presidenta, Adriana: Aderante
regidora Yobana. Regidora, yobana: Gracias, por respeto pues a ra petición que hace ra
compañera Teresita, yo pongo la mayor disposición pam que en la Comisiin que yo
presido que es Educación curtura y Deporte, si usted lo ven a bien y el cabíldo asf lo
determina, que, t""¿a.:E,aSgTisión yo mañana mismo sesiono teniendá los documentos
necesariós párá E nán2áiñtB§ dffirB$Éffif 
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JUANACATLAN

aprobác¡ón y autorización de los convenio
Gobierno del Estado para la elecución de O
para la lnfraestructura del eiercicio fiscal 2o2

la lnfr¿estructura Social Fías, por lo antes expuesto sol¡cito a consideración de este Pleno

el que se tume a la Comisión de Obra Pública y que a la brevedad se emita el dictamen
correspondiente para la participac¡ón del Municipio de Juanacatlán en el Fondo Común

Concursable (FOCOCI) como en el Fondo de Aportaciones de lnfraestructura Social,
conocemos los tiempos de la misma manecr, entonces, estamos en disponibilidad de
sesionar mañana mimo ahorita mismo si me lo permiten entrego las convocatorias a las

Comisiones a la Comísión de Obra Pública para sesionar mañana mismo y teniendo el

dictamen mañana mismo, sesionar el sábado cabildo para su autorización. Presídenta,

Adriana: Coadyuvamos con la de Gobemación. Síndico, Víctor: Yo sugiero que sea la de
Obra Pública pan darle agilidad. Regidora, Ofe: Yo tengo una pregunta, pero si estamos
hablando de una Obra Pública y es para todo el Municipio porque no nos integr¿s a todo
el, a todo el Pleno a final de cuentas yo creo que todos tenemos el mismo. Presidenta,
Adríana: 5í, nada más que al momento que la, al momento que convocas es importante
aquí definir las Comisiones porque si no, quien va a emitir el dictamen, haber sf, me
permíten yo estoy de acuerdo en que sea Obra Pública, en que sea Gobemación y yo
propongo la de salud también y yo creo que sí, la de salud para estar la mayoría del Pleno
y así estar empapados igual la convocaría la maestra Yobana y este yo creo que sí es un

tema importante para Juanacatlán que si nos compete a todos adelante Regidor.
Regidor, Francisco: En ese sentido digo, incluir la de Agua Potable, la de Servicios

Públicos, la de Vlalidad digo, y tiene que especificarlo en el punto de acuerdo. Presidenta,
Adriana: Bien, entonces. Secretario, Héctor Hugo: Es por eso que la, hacer un comentario
pues se hiciera 1a.... Regidor¿ Alexis: Yo considero Presidenta que par¿ tener un poquito
más de respeto hacia el cabildo y de profesionalismo hay que invitar a las Comisiones que

realmente tienen que estar pero que la Presida Obra Pública, Asuntos Metropolitanos
tiene que ver, pero ya no hay que divagar con tonteías que, una Comisión que no tiene
nada que ver seía ilógico hay que ser más profesionales. Presidenta, Adriana: Bien, pues

podemos incluir, tema de Obra Pública, Asuntos MetroPolitanos, Gobemación, Salud yo

creo que ahí estamos todos, Yobana ¿lo ven a bien? Regidora, Yobana: Sí. Presídenta,

Adriana: Entonces el punto número quinto del orden del día se tuma a la Comisión de

Obra Pública eh, Asuntos Metropolitanos, Gobemación y Salud, para su estudio y análisis

convocando la Presidenta de la Comisión de Obra Pública. Regidor, Fr¿ncisco: Puede

repetir las Com¡siones por favor. Presidenta, Adriana: Va a ser Obra Pública,

Gobemación, Asuntos Metropolitanos y Salud. Regidor, Francisco: No estoy en ninguna

de esas. Presidenta, Adriana: ¿Hacienda? a también Hacienda, estarfa interesante

Hacienda, gracias. Regidor, Francisco: Nada más sí que se asiente que Preside la regidora

de la comisión Regidora, Yobana: También, perdón eh, para hacer la convocatoria, es

Obra publica Gobámación, Asuntos Metropol¡tanos, Salud y Hacienda ¿nada más? No

hace falta ni una. Presidenta, Adriana: Ya estamos todos ahí. Regidora, Yobana: Bueno

gracias. Presidenta, Adriana: Bien, pues qu¡en este por Ia afirmativa que se tume que Io

ñaga de manera económica levantando la mano. Secretario, Héctor Hugo: Es aprobado

por UNAr{rlilDAD.

SEXIO n NTo: Propuesta y en su caso aprobaclón de la iniciatlva de decreto que explde

ü l_e, ¿" lngresos del Municipio de Juanacatlán Jatisco para el eiercicio fiscal zo¡1.

f.Aisá que ñe notlficada y eniregada de manera digita¡ Para su conoc¡miento Pre,lo y

dispensa de lectura correspondlente.

Presidenta,Adriana:Aquívoyhacerusodelavozeste,selesfueentregadoendigitalel
catalogo ya que son más de 9o ho,as y este, por eso no se les entrego en flsico' por si esa

", 
l" pi"jrnir, ¿alguien quiere hacer alguna observación? Francisco' adelante' Regidor'

rr"nc¡r.o', si yo re-vise el proyecto de iey de ingresos efect¡vamente va encaminado a

comofueplanteadoelpuntodeacuerdodelasesiónpasada,dondenohayalteraciones
enningúnconceptodeingresonadamásque,ahlnovieneanexadolascartas
catastrrles, tampoco surgie;n cambios verdad. presidenta, Adriana: No. Regidor,

Francisc?i# :t ¡s?$lg &ctE rYsyfr d [g¿ §r§á.8f '"n]9scgf e"'HÉ,l.Se É1S 6§giJ9"Eesh"gl
www.iuarracatl¿n c,o b mx

\

$..

(

ñt-
a
\
v
Sc
§

s

Jalisco



JUANACATLANalAlt-n
ConSfU§b Üét Estado para la autorización de la Ley de ingresos donde se solicita también
considerar el tema de los recargos al roof ya que es facultad del Congreso del Estado el
decretarlos entonces, que en la misma solicitud vaya implícito los tres puntos de acuerdo
eh, que se aprobaron. Presidenta, Adriana: Muy bien, sL ¿Alguien más quiere hacer uso
de la voz? Bien pues quien esté por la afirmativa que se apruebe el punto número Vl del
orden del día, lo man¡fieste de forma económica levantando la mano. Secretario, Héctor
Hugo: Es aprobado por U¡.NIMIDAD.

SEPTIMO PUf{rO: Propuesta y en su caso aprob¡rión de la iniciativa de acuerdo con turno
a <omisión que tiene por obieto realizar acciones de ínstalación, Íntervenclón,
mantenimiento y rehabilitación del sistema de alumbrado públlco en las d¡ferente
comunidades del municipio con prioridad en las más afectadas; presentada por la
Regidora Flor Cecilia Torres Rocha. Misma que fue notificada y entregada de manera
física y en dlgital para su conocimiento previo y dispensa de lectura correspond¡ente.

Presidenta, Adriana: Este, en ese punto es tumarlo a Comisión. Secretario, Héctor Hugo:
En la mima. Presidenta, Adriana: En la mima iniciativa dice. Secretario, Héctor Hugo: Se
propone en el tema de las Comisiones de, para el primer punto era que se incluyera en el
orden del día de la siguiente sesión y que se tume a la Comisión Edilicia de Servicios
Públicos Generales, para su revisión correspond¡ente. Presidenta, Adriana: quien este
por la afirmativa que este punto se tume a estas Com¡siones de acuerdo a la iniciativa lo
manifieste de forma económica. Regidor, Francisco: Quien la presidiría la. Presidenta,
Adriana: He Io preside eh, tu sí porque ahíviene como primer punto. Regídor, Francisco:
Nomás que quede aclarado par:l yo convocar. Pres¡denta, Adriana: A sí, bíen pues este,
manifiéstenlo de manera económica levantando la mano. Secretario, Héctor Hugo: Es

aprobado por UllANlif IDAD.

OcTAvO PUNTO: Clausura de la sesÍón.

Presidenta, Adriana: Bien, pues siendo las Siendo las 14 horas con 49 minutos, hora del

día z7 de agosto del zozo se da por concluida la Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento

de Juanacatlán, Jalisco. Muchas gracias a todos.

Atentamente:

C. ADRIANA
PRESIDENTE

Víctor to arez e a Valenzuela
Regidora
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I sábado, domingo estamos dispuestos los siete dfas de la semana las

e esto salga adelante, en ningÚn momento, bueno yo no veo que no exi
b¡en, no existen los fundamentos como se va aprobar o que se desconoce
este sentido le doy razón a la regidora y con toda la disponibilidad me
órdenes. Presidenta, Adriana: Me gustarfa regidora que analizaras

A

propuesta que yo hago también. Regidora, Yobana: Sí, sí. Presidenta, Adriana: En

aprobar el punto pará que continúe el proceso y empatarlo con la contrapropuesta que
tiene la regidora o sea aquf lo importante es notificarle a la Secretaria de Cultura, que
Juanacatlán aprobó este, la iniciativa y que el proceso administr¿tivo continúe y yo
pienso que las observaciones contrapropuesta que hace la regidora Tere, está en su

derecho y que la pudiéramos trabaiar, pero eltema es nada más notifícarle a la Secretaria
de Cultura que Juanacatlán aprueba el punto y para poderle dar avance, adelante
Regídor Fr¿ncisco. Regidor, Francisco: Pues yo creo que si la intención es que enterar a
la Secretaria de Cultura que hayuna disposición de parte del municipio de Juanacatlán,
podemos modificar y que en vez de convenio diga carta compromiso de suscribir un,.
acuerdo con en la Secretaria de Cultur¿ y que se mande el convenio a revisión de la
Comisión de Hacienda y Cultura para hacer la modÍficación tanto del presupuesto como
la revisión del mismo convenio. Presidenta, Adriana: Bien este, adelante Síndico. Síndico,
Vícton Sí digo yo también haría esa propuesta, ya que sí se firma o se aprueba el punto
como convenio estaríamos en la obligación, como está pasando recurrentemente que se

firma un convenio donde quitamos o elíminamos por ahí Ia figura del encargado de la
Hacienda Municipal y después nos ¡lega la adenda donde nos solicita, integrar al

encargado de la Hacienda en d¡cho convenio entonces, si seía conveniente que
simplemente se ponga como un compromiso para evitar de sé que se vaya el recurso y
que se analice en la Comisión, ya como lo había mencionado la Regidora Teresita, como
se va llevar a cabo dicho convenio también es ¡mportante expresar que eh, pues se está
llevando un, eh, se está llevando a cabo todavla las actividades de los talleres, algunos
yo creo que si son importantes por el tema de la contíngencia que tenemos en el
municipio que fuer¿n difundidos a tr¿vés de la página del Gobiemo de Juanacatlán este,
para que las personas que no pueden acudir en este momento a la Casa de la Cultura, lo
puedan hacer desde su casa, y que se establezcan horarios en específico. Presidenta,
Adriana: 5i quieres eso los vemos en la Comisión ¿sP Síndico, Vlctor: Haber me permite
terminar con, y que se especifiquen los horarios para que estén las actividades en línea.
Presidenta, Adriana: Bien, entonces el punto número cuatro del orden del día dice que
propuesta y en su caso aprobación de la iniciativa con carácter de acuerdo aquí, el que
tiene como objeto aprobar y autorizar aguí vamos a, en lugar de convenio va quedar
como carta compromiso con el Gobiemo del Estado a través de la Secretar¡a de Cultura

¿sP para el pago de instructores del Programa Fondo Talleres para Casas de Cultura !
presencíal o virtual dur¿nte la contingencia sanítaria covit-r9 ejercicio zozo mima que fue
entregada y notificada entonces, aquí nada más quien este por la afirmativa. Regidor,
Francisco: Y que se pongan los dos... Presidenta, Adriana: Y el segundo, el segundo
punto que se pase a la Comisión de Hacienda y Cultura Educación y Deporte para su
análisis el convenio y asl como el cronograma de actividades... si ahí va entonces quien
este por la afirmativa que se apruebe el punto número cuatro del orden del día con las

modificaciones que ya se plasmaron, se informaron lo manifieste de forma económica
levantando la mano. Secretario, Héctor Hugo: Es aprobado por UNANIMIDAD.

QUINTO PUNTO: Propuesta y en su caso aprobación de la iniciativa con carácter de
acuerdo que t¡ene por obieto aprobar y autor¡zar el Convenio de Colaboracíón con el
Gobierno del Estado de Jalisco para la Eiecución de Obra Pública del Fondo Común
Concursable para la lnfraestructura del eiercicio fiscal zo2o. M¡sma que fue notiflcada
y entregada de manera física para su cono<imiento previo y dispensa de lectura
correspondiente.
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Presidenta, Adriana: Este alguien tiene alguien alguna observación. Regidora, Yobana:
Yo. Presidenta, Adriana: Adelante Regidora. Regidora, Yobana: Como regidora y
Presidente de la Comisión de Obra Pública y con las facultades que la Ley me confiere,
soricíto 362t9¡fs?9fttsgré1ru§ngu¡Énd{99,9F p¿&lieaAq.E49Ffmd:flEgg.,sfiLó,i
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